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Placa de podea Snapclassic slate
38x38x2,5cm

FOAIE / SHEET CUREA / STRAP ETICHETA / LABEL

SORTAREA DESEURILOR*
/ RECYCLING

Hârtie / paper Polipropilenă / polypropylene

PAP 22 PP 05 PP 81

*Verificați prevederile municipalității dvs
*Check the provisions of your municipality

Polipropilenă / polypropylene

Instructiuni de reciclare / Recycling instructions
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detalii tehnice si de instalare

Placi din plastic cu drenaj pentru pardoseli exterioare. 

Dimensiune

Material

Grosime

38 cm x 38 cm (1 m2= 6,9 buc)  

PP + HDPE 

2,5 cm

* Determinarea rezistenței la alunecare conform DIN 51130: 2014-02, conform BGR 181: 2003: valorile variază de la R9 (cel mai rău) la R13 (cel mai bun). R10 indică o prindere medie 
cu un plan de înclinare de la 10° la 19°.

*Valorile sunt indicate pentru o temperatură de 20°. În cazul temperaturilor mai ridicate, valoarea va scădea.

Caracteristici  Snapline

Ușor de instalat și îndepărtat datorită sistemului de interblocare

Se adaptează cu ușurință la toate suprafețele proiectului

Suprafata drenanta si antiderapanta

Nu necesită întreținere specială. Usor de curatat

Fabricat din plastic 100% reciclat și reciclabil

Specificatii tehnice

Rezistență la alunecare

Coeficientul de dilatare Test: Pontarolo Engineering   |    Valoare: 0,05 - 0,2 mm/m° C

Test: DIN 51130:2014-02            |    Valoare: clasa  R10*

Culori disponibile:

Video de instalare

Structură solidă și durabilă

Finisaj realist și natural al materialului

Nu conține și nu eliberează substanțe toxice

Rezistent la umiditate și apă
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detalii tehnice si de instalare

Instalare

Instalarea este ușoară, rapidă și nu este nevoie de un instrument special.

1. Începeți așezarea plăcilor dintr-un colț cu cârligele plăcii îndreptate întotdeauna în aceeași direcție;
2. Conectați cârligele intre ele aplicând o presiune ușoară;

Snaptile este special conceput pentru a fi așezat pe suprafețe plane și solide în zonele exterioare, potrivite pentru a suporta sarcinile de funcționare 
așteptate. Utilizarea în locuri susceptibile la variații termice și/sau expunere directă la soare poate provoca dilatarea podelei din cauza expansiunii naturale 
a materialului plastic; acest lucru poate fi evitat prin asigurarea îmbinărilor/distanțelor corespunzătoare care pot fi obținute prin simpla menținere a 
elementelor desprinse (acest lucru va permite modulelor să se extindă liber).

Curatenie si mentenanta

Dacă mediul de instalare o permite, Snaptile poate fi curățat folosind un aparat de curatat cu presiune moderată. Ca alternativă, frecați ușor suprafața cu 
o cârpă umedă, sapun și clătiți.

Aplicații

Ideal pentru: gradini, terase, balcoane, terase, zone de relaxare, depozite, magazine, evenimente si targuri
Usi: constructia sau renovarea pardoselilor exterioare

Substratul suport trebuie să fie o suprafață netedă, plană și solidă, neînclinată și lipsită de nereguli (cum ar fi pardoseli preexistente sau beton brut 
nivelat cu șapă). Orice utilizare diferită va fi considerată necorespunzătoare și nu oferă niciun drept de obiecție.

Materialele cu care sunt realizate placile pot suferi dilatari la diferite temperaturi: este deci necesara amenajarea unui spatiu suficient de-a lungul 
perimetrului pardoselii pentru a permite dilatarea si miscarea naturala a elementelor.

Există posibilitatea ca - dacă sunt achiziționate după o perioadă semnificativă de timp - plăcile să aibă culoarea ușor diferită deoarece pot aparține 
unor loturi diferite.

Urmați cu atenție instrucțiunile de instalare și utilizare. Dacă este instalat altfel decât cel indicat mai sus, în special pe un substrat neregulat, produsul 
se poate rupe și vă pierdeți orice drept de obiecție.

Materialele cu care sunt realizate placile pot suferi expansiune pe masura ce temperatura variaza: de aceea este necesar sa se asigure un spatiu 
suficient de-a lungul perimetrului pardoselii pentru a permite extinderea si miscarea naturala a acestuia. Spațiul necesar depinde îndeaproape de 
dimensiunea pardoselii (lăsând câțiva centimetri în jurul suprafeței pavate ar trebui să fie suficient).
În cazul instalării pe suprafețe foarte mari, se recomandă lăsarea rostului de dilatație și în interiorul pavajului, la fiecare 4/5m: pentru a obține acest rost 
este suficient să nu interconectati elementele adiacente.
Calculul precis al rosturilor din jurul și din interiorul pardoselii este strict legat de lățimea pardoselii și de temperatura legată de expunerea la lumina 
solară (consultați datele de dilatare).
 
Vă recomandăm să uscați și să curățați imediat suprafața dacă s-au vărsat lichide sau substanțe care pot păta.

Este indicat să depozitați produsul într-un loc ferit de vreme rea - atunci când nu este utilizat - pentru o mai bună conservare. 

Verificați dacă produsul este uscat înainte de a-l depozita. Urmați cu atenție instrucțiunile de instalare și utilizare. Dacă este instalat diferit de ceea ce 
este indicat, în special pe o pardoseală neuniformă, produsul poate fi supus unor discrepanțe care nu fac obiectul garantiei.

Avvertenze
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